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NORA® Leistungszentrum

Osnabrück

Mitte der 70er Jahre war die Kurzform NORA® eine werksinterne Bezeichnung der Volkswagen AG für das After Sales Geschäft. Seitdem steht dies für unseren Kundenkreis. Doch was bedeutet NORA® eigentlich?

Kurz gesagt: 
Fremdwerkstatt mit Handwerksrolleneintrag oder KFZ-Service-Betrieb mit Gewerbeschein und Foto-Nachweis über eine Hebebühne 

In unserem NORA® Leistungszentrum stehen Ihnen erfahrene Mitarbeiter bei allen Fragen von der Teilebestellung über tägliche kostenlose Lieferungen bis hin zur technischen Betreuung zur Verfügung.
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Unsere Leistungen im Überblick:

	10.000 verschiedene Volkswagen- und Audi-Original-Teile® ständig am Lager
	riesiges Angebot zu Großhandelspreisen (Rabattübersicht)
	schnelles und unkompliziertes Bestellwesen (Faxbestellung)
	Online-Bestellmöglichkeit über www.partslink24.com (Link)
	tägliche Lieferung per eigenem Zustellservice für registrierte NORA® - Kunden
	bundesweiter, täglicher Versand durch unseren externen Logistikdienstleister
	bis 18:00 Uhr bestellt am nächsten Tag bei Ihnen
	Tagexpress
	Kostenlose technische Betreuung für registrierte NORA® (Kundenformular)
	kostenlose Entsorgung






Öffnungszeiten


Montag - Freitag 7:45 - 18:00 Uhr
Samstag 08:00 - 12:00 Uhr




Übersicht der Formulare:

Formular Rabattübersicht
Faxbestellung VW und Audi
Formular technische Betreuung
Verpflichtungserklärung
Erteilung der Einzugsermächtigung
Rückgabeformular
www.partslink24.com







NORA Mitarbeiter
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Volker Lücking


NORA®- Experte
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Joana Lautenschläger


Zubehör/Reifen/Multimedia/NORA®
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Dirk Thiele


Zubehör/Reifen/Multimedia/NORA®
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Horst Thiel


Zubehör/Reifen/Multimedia/NORA®
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Standort

Autohaus Härtel GmbH

Mindener Straße 100
49084 Osnabrück


0541/97113-0


Email schreiben
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*Informationen zu den Verbrauchsangaben

* Die angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte wurden nach den gesetzlich vorgeschriebenen Messverfahren ermittelt. Seit dem 1. September 2017 werden bestimmte Neuwagen bereits nach dem weltweit harmonisierten Prüfverfahren für Personenwagen und leichte Nutzfahrzeuge (Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure, WLTP), einem realistischeren Prüfverfahren zur Messung des Kraftstoffverbrauchs und der CO₂-Emissionen, typgenehmigt. Seit dem 1. September 2018 wird der WLTP schrittweise den neuen europäischen Fahrzyklus (NEFZ) ersetzen. Wegen der realistischeren Prüfbedingungen sind die nach dem WLTP gemessenen Kraftstoffverbrauchs- und CO₂-Emissionswerte in vielen Fällen höher als die nach dem NEFZ gemessenen. Weitere Informationen zu den Unterschieden zwischen WLTP und NEFZ finden sich unter http://www.seat.de/ueber-seat/wltp-standard.html.



Aktuell sind noch die NEFZ-Werte verpflichtend zu kommunizieren. Soweit es sich um Neuwagen handelt, die nach WLTP typgenehmigt sind, werden die NEFZ-Werte von den WLTP-Werten abgeleitet. Die zusätzliche Angabe der WLTP-Werte kann bis zu deren verpflichtender Verwendung freiwillig erfolgen. Soweit die NEFZ-Werte als Spannen angegeben werden, beziehen sie sich nicht auf ein einzelnes, individuelles Fahrzeug und sind nicht Bestandteil des Angebotes. Sie dienen allein Vergleichszwecken zwischen den verschiedenen Fahrzeugtypen. Zusatzausstattungen und Zubehör (Anbauteile, Reifenformat usw.) können relevante Fahrzeugparameter, wie z. B. Gewicht, Rollwiderstand und Aerodynamik, verändern und neben Witterungs- und Verkehrsbedingungen sowie dem individuellen Fahrverhalten den Kraftstoffverbrauch, den Stromverbrauch, die CO₂-Emissionen und die Fahrleistungswerte eines Fahrzeugs beeinflussen.



Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO₂-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO₂-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“ entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Hellmuth-Hirth-Str. 1, D-73760 Ostfildern oder unter http://www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.










